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Мала ефективність діяльності, висока частка неприбуткових підприємств, 
зростання фінансових ризиків, порушення структури капіталу, зниження 
фінансової стійкості – такими є характеристики фінансової діяльності 
підприємств сфери торгівлі у сучасних умовах господарювання. За такої 
ситуації слід мати повну та правдиву інформацію про обсяг і склад фінансових 
ресурсів, процеси та умови їх надходження, фінансові взаємовідносини з 
іншими суб’єктами господарювання, державними органами влади, фінансово-
кредитними інституціями, а також ризики, що виникають під час залучення 
фінансових ресурсів, - що ми схильні розглядати як фінансове забезпечення [1], 
з метою створення надійних умов функціонування та розвитку суб’єкта 
комерційної діяльності. Важливе значення для вирішення фінансово-
економічних проблем торговельного підприємства має управління (керування) 
фінансовим забезпеченням, за допомогою якого здійснюється цілеспрямований 
вплив на фінансове забезпечення розвитку торговельних підприємств, яке ми 
вважаємо  ключовим сприятливим фактором, ресурсом і умовою розвитку. 

Важливою складовою управління фінансовим забезпеченням є розробка 
фінансової стратегії як інструмента попередження, подолання та протидії 
кризовим явищам пов’язаних з фінансовою діяльністю на торговельному 
підприємстві. Більше того, фінансова стратегія дозволяє здійснювати оцінювання 
фінансового стану роздрібного торговельного підприємства, сильних та слабких 
сторін, загроз і можливостей його фінансового розвитку, резервів підвищення 
ефективності фінансової діяльності та забезпечення збалансованого фінансування 
всіх бізнес-процесів, а також звіряти в подальшому чи розвиток фінансової сфери 
підприємства здійснюється у відповідності до стратегічного плану чи 
відхиляється. Виходячи з того, що «стратегія – це загальний план проведення 
роботи, план з визначення напрямів здійснення діяльності [2], рiшeння фiнансoвoї 
стратeгiї втiлюються на практицi у кoнкрeтнiй фiнансoвiй пoлiтицi нацiлeнoї на 
рoзвитoк тoргoвeльнoгo підприємства. Пoтoчна фiнансoва політика спрямoвана на 
вирiшення кoнкретних кoрoткoстрoкoвих завдань, щo випливають iз рoзрoбленoї 
фiнансoвoї стратегії включає певнi метoди i засoби дoсягнення пoставленoї мети. 

Отож, вважаючи ключовим сприятливим фактором розвитку 
торговельних підприємств фінансове забезпечення, доцільно здійснювати 
управління ним через формування фінансової стратегії розвитку та реалізацію 
фінансової політики спрямованої на розвиток.  
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